City of Milwaukee

Office of the City Clerk

200 E. Wells Street Milwaukee, Wisconsin 53202 Certified Copy of Resolution

FILE NO: 181933

Title:

Substitute resolution changing the name of the Granville Development Advisory Committee to the Granville Advisory Committee.

Body:

Whereas, On April 18, 2017, the Common Council adopted Resolution File Number 161759, creating a Granville Development Advisory Committee to make recommendations to the City regarding development proposals within the greater Granville neighborhood; now, therefore, be it

Resolved, By the Common Council of the City of Milwaukee, that Resolution File Number 161759, adopted on April 18, 2017, is amended by deleting the term "Granville Development Advisory Committee" wherever the term appears in this resolution, inserting in lieu thereof, the term "Granville Advisory Committee".



I, James R. Owczarski, City Clerk, do hereby certify that the foregoing is a true and correct copy of a(n) Resolution Passed by the COMMON COUNCIL of the City of Milwaukee, Wisconsin on April 16, 2019.

and R Dieth

James R. Owczarski

June 11, 2019

Date Certified